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TíTULO DO SEU TRABALHO: SUBTÍTULO (SE HOUVER SUBTÍTULO)
Nome do(a) Aluno(a)

Nome do(a) Orientador(a)

RESUMO
Com o mínimo de 100 e máximo de 250 palavras, o resumo deve apresentar de forma breve e clara o problema, objetivos, métodos e resultados mais importantes, sem destacar os tópicos, ou seja, deve ser escrito de forma “corrida”.
Palavras-chave: Palavra 1. Palavra 2. Palavra 3. (mínimo de 3 e máximo de 5 palavras)
ABSTRACT
O Abstract é o seu resumo convertido para o idioma inglês. É importante que você faça uma tradução fiel. Evite o recurso do “copiar”, “traduzir” e “colar” oferecidos por alguns programas disponíveis na internet, pois a tradução, na maioria das vezes, sai distorcida. Caso não tenha domínio da língua inglesa solicite ajuda profissional para a tradução.
Keywords: Word1. Word 2. Word 3. (mínimo de 3 e máximo de 5 palavras)

INTRODUÇÃO
Neste item deverá ser apresentado o tema, o problema de pesquisa, os objetivos do estudo, as hipóteses (se houver) e a justificativa, em texto corrido.

REFERENCIAL TEÓRICO
Neste item deve ser feita uma revisão de trabalhos já publicados, podendo ser livros, artigos, monografias e outros trabalhos científicos. Isso significa que deverão ser informadas nos parágrafos as fontes utilizadas, através de citações desses materiais.

O referencial teórico deve conter no mínimo 5 páginas e deve conter um mínimo de 10 referências bibliográficas.
Todos os autores citados no referencial teórico devem estar listados em ordem alfabética no tópico “REFERÊNCIAS”; as regras da ABNT para citações e referências devem ser rigorosamente seguidas.
Aconselha-se a divisão do item “REFERENCIAL TEÓRICO” em subitens, para melhor organização do texto. 
METODOLOGIA DA PESQUISA
Na Metodologia da Pesquisa, deve ser informado qual foi o tipo de pesquisa realizada e apresentados, de forma clara e concisa, quais dados foram coletados, como foi a coleta dos dados, qual foi a amostra utilizada e demais informações relevantes, de forma que o leitor entenda os procedimentos utilizados na prática.

Ressalta-se que, em algumas situações, pode ser desejável apresentar a metodologia da pesquisa já no item “INTRODUÇÃO”.
RESULTADOS E DISCUSSÃO
Os resultados devem evidenciar análise e discussão dos dados obtidos. Recursos ilustrativos, como gráficos, figuras ou tabelas, devem ser utilizados apenas quando necessários para efetiva compreensão dos dados, acompanhados de análise indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações.

Ressalta-se que, em algumas situações, pode ser desejável separar resultados e discussão em seções independentes.

CONSIDERAÇÕES FINAIS
As considerações finais devem ser realizadas, única e exclusivamente, com base em reflexões dos autores do artigo a partir do que foi discutido anteriormente. Podem-se iniciar as considerações a partir do resgate do problema de pesquisa, ressaltando se os objetivos foram alcançados. Em caso de trabalhos com hipóteses, é interessante descrever nesse item se elas foram ou não confirmadas.

Neste tópico é possível descrever a contribuição do trabalho para sua área de conhecimento e apontar possíveis pesquisas futuras.
REFERÊNCIAS 
Devem-se seguir as normas da ABNT, que estão apresentadas no Guia de Elaboração e Normatização de Trabalhos Acadêmicos e de Pesquisa da Católica de Vitória.
OUTRAS INFORMAÇÕES SOBRE A ESTRUTURA DO ARTIGO CIENTÍFICO
O artigo final deverá ter um mínimo de 15 páginas e um máximo de 25 páginas, de elementos textuais.

Margens: 3 superior, 3 esquerda, 2 inferior e 2 direita.
Fonte: Arial ou Times, em tamanho 12. Citações com mais de 3 linhas, paginação, notas, legendas e fontes das ilustrações e tabelas devem ser em tamanho 10.
Espaçamento entre linhas: simples
Espaçamento entre parágrafos: 0pt antes e 6pt depois

Espaçamento de título para texto, de texto para título, de texto para imagem, de imagem para texto: 0pt antes / 0pt depois e um “enter” a mais (o cursor do mouse fica piscando uma vez).
Ilustrações: centralizadas, com borda, título acima delas em tamanho 12. Fonte e legenda abaixo delas em tamanho 10.
Citações diretas curtas (até 3 linhas): entre aspas.
Citações diretas longas (mais de 3 linhas): recuo de 4cm, fonte 10, entre linhas simples (1,0).
Tabela: para dados numéricos. Tem as laterais abertas (dentro dela, fonte 10, entre linhas 1,0).
Quadro: para dados não numéricos. Todo fechado (dentro dele, fonte 10, entre linhas 1,0).
Lista de referências: alinhadas somente à esquerda, fonte 12 (0pt antes / 0pt depois e um “enter” a mais - o cursor do mouse fica piscando uma vez).
Observação: Os TCCs elaborados no formato de artigo científico também poderão seguir os modelos previstos nas demais revistas científicas aprovadas pelos colegiados de cada Curso de Graduação. Nesse caso, a orientação do aluno quanto às normas metodológicas será de responsabilidade do professor orientador e a verificação metodológica institucional se pautará somente na detecção de plágios. Ressalta-se que a avaliação do atendimento às regras metodológicas da revista científica adotada pelo docente/discente caberá ao professor orientador e à banca avaliadora final, que deverá receber previamente as respectivas normas em conjunto com o artigo em sua versão final.
� Apresentar os dados de identificação da graduação do aluno e o e-mail. Ex.: Graduando do Curso de Administração da Católica de Vitória Centro Universitário. E-mail:


� Apresentar a graduação, a última titulação e a área de atuação do orientador, além de seu e-mail.





